

## 【聖經禱讀】

『親愛的弟兄啊，有一件事你們不可忘記，就是主看一日如千年，千年如一日。主所應許的尚未成就，有人以為祂是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，

乃願人人都悔改。』(彼得後書 3:8-9)

使徒彼得在此處經文中教導我們，人無法以有限的時間觀點去推測超時間、超空間的神的時空及作為。而我們在等待主耶穌再來的應許，從使徒時代一直至現在，這應許都尚未成就，使徒彼得提醒我們，並非神耽延；乃是因祂的寬容『不願一人沉淪，乃願人人都悔改』。兩句話對等候祂再來的信徒乃具有雙重意義：除了表明 神對罪人的心意是願意每一個人都能得救；同時指出 神不但寬容罪人，讓他們仍有機會悔改，更是寬容基督徒，使我們仍有機會領人悔改信主，不要空手見主面；要抓緊時間完成主吩咐的福音大使命。

從 2020 年的一場全球性的瘟疫蔓延後，我們體會主來的日子愈來愈近了。末日警鐘已不斷地在各地敲響，主來的徵兆也愈來愈清晰。彼得教導「主的日子要像賊來到一樣」(3:10) 因此，我們必須張開屬靈的眼睛來等待，更應當保持時刻準備好的狀態，以等候主隨時會再來。親愛的弟兄姊妹，不知你是否一直儆醒在等候嗎？願我們一起為主搶救靈魂，一起儆醒禱告；一起同心合意建造聖潔教會，以等候主來迎娶她的新婦（教會）。

## 【聖經禱讀】

慈愛的天父！祢是全知全能的主，世上的一切都握在祢的手裡，因此我們要感謝祢耐心的等候我們；等候罪人回轉向祢。在祢的眼中一日如千年；而千年又如一日，所以祢等候世上的人歸向祢，祢期盼羊都回到羊圈裡。主啊，祢是我的好牧人，我感謝祢的慈愛及寬容，感謝祢道成肉身來世上尋找失喪的人！然而，人的罪惡敗壞到極點，祢仍舊給我們機會並掩面不看我們的罪惡，為了把我們從罪中挽回。

願主耶穌赦免我們，因世上的生活重擔及纏累總是牽絆我們的腳步。願主赦免我看重自己的時間多過看重神的事；赦免我因我做自己的工；多過為主做工。很多時候我們企圖靠著自己在世上賺取一切，來救贖自己的生命，然而這都將會令自己失望和失敗；因為企圖以世界方法來換取永生的，都將徒勞無功。主啊，祢來的日子真的近了。願我為祢興起；為祢擺上，常常用祢憐憫的愛去愛身旁的人，求主挪走我的自私、逃避、及懼怕，並勇敢的跨出去傳福音領人歸向祢。

親愛的父上帝，願祢賜下聖靈幫助我們，讓我們能得著屬天的能力，好在地上繼續的為祢傳福音，並加緊腳步服事祢。父啊，末日的警鐘不斷地在敲響，求祢教導我不要掩耳不聽；不要掩目不看。是的，祢再來的日子近了。願聖靈常在我們的心中，好叫我們可以專心等候祢；儆醒站立在祢面前為祢做工。求主賜下憐憫的膏油，讓我帶著愛去尋找失喪的人，因愛裡沒有懼怕，願我成就主祢的心意：人人都悔改，人人都得救。感謝天父，孩子禱告乃奉靠主耶穌的聖名，阿們。

## 【聖經禱讀：吳淑玲 Deborah 牧師分享】